



5·17世界电信日向来是运营商们推出重要产品的日子,不少消费者已经养成在5·17出手办理业务或购买手机的习惯。今年世界电信日,郑州运营商纷纷放出大招,新产品上市、狂欢节派对、网购特惠……亮点层出不穷,消费者也能得到最大实惠。郑州晚报记者 李冬生

亮点1 爆款手机五折抢

5·17世界电信日的狂欢派对肯定少不了手机巨惠,此次狂欢节,郑州移动不惜成本,推出手机半价购活动。

即日起至5月22日,郑州移动每天在移动商城开放一款实物商品进行限时抢购。由于优惠力度太大,实物商品数量有限,抢完即止。

我们了解到,实物商品包含 iPhone6S、iPhone6 等七大

爆款机型,每位用户仅限抢购一台,同一号码、同一地址最大购买数量也为1台,多拍多付款均不发货。

当然,有的用户会说五折购的机型数量太少,肯定抢不到。这都不算事儿,除了五折购活动外,郑州移动还在各大营业厅上线合约购机优惠活动,近千款4G手机随心挑选,一定能满足你的需求。

合约购机共有18元~608元11档套餐可选,12个月和24个月两种合约模式,最高返还话费4999元,选择78元及以上套餐档次的星级用户,可连续6个月每月获赠200分钟本地国内通话和200M流量。另外,所有参加合约购机的用户,均可得到6G省内4G单模流量,3个月内随意使用。

亮点2 套餐也玩一折购

套餐与手机紧密相连,郑州移动在4G套餐上也下了功夫。

5月22日前,新订购或升级30元以上4G流量包和58元及以上4G套餐,可通过移动商城或手机营业厅等线上渠道享受一折优惠。举例来说,原价158元的4G飞享全国套餐,包含2G国内流

量、500分钟国内通话,现只需15.8元,可谓开创新创造史上最低价。如果你想获得这样的巨惠,那就要加快速度了,每天限量5170个抢购名额。

如果抢不到一折的套餐,别担心。即日起至5月31日,同样是新订购或升级30元以上4G流量包和58元及

以上4G套餐,你还可参加五折抢购优惠,每天5.17万个名额。

“22日前,集中力量抢购一折套餐,如果没抢到,就在移动商城和手机营业厅继续参加五折购活动。”在郑州航院读大二的小韩势必要抢到一个巨惠套餐,如是道出了自己的抢购策略。

亮点3 新产品上市噱头足

今年5·17世界电信日,郑州联通上线两款新产品:4G+套餐和升级版智慧沃家。

据介绍,4G+套餐每月实缴22元,包含1个G国内流量、1个G省内流量、100分钟免费通话,全国畅打接听无漫游,打破了通信行业低价位套餐流量少、漫游高的现状。业

界人士表示,22元享两个G大流量,这样的套餐可谓开创套餐流量G时代。

如果你觉得100分钟免费通话太少,还可以选择另一款4G+套餐,每月实缴34元,在享有22元套餐的基础上,免费通话再增加250分钟。

升级版智慧沃家也变得更加品质。每月实缴82元,即可获得50M光纤宽带、600分钟通话、两个G大流量、就连4K超清大片也能免费看;如果每月加18元,那么就可以获得100M光纤宽带和3G大流量,其他优惠内容不变。

亮点4 4K超清电视免费看

去年,郑州三大运营商相继推出手机宽带融合业务,将手机套餐、光纤宽带与互联网电视IPTV融合打包,根据手机套餐档次,赠送相对应的宽带和互联网电视业务。

用户办理手机套餐后,加入套餐的家人成员可共享套餐内流量、通话等资源,以及免费宽带、互联网电视业务。借助互联网电视业务,用户可通过电视直播、点播、回看各

档电视节目、院线大片、电视剧、动漫和综艺等。

今年5·17,运营商都在各自的互联网电视机顶盒中加入了4K超清片源,主打“百兆宽带免费用,超清电视免费看”。4K电视节目清晰度较传统高清画面提升4倍,在3840×2160分辨率的表现下,观众看到的画面更逼真,色彩更加细腻、暗部细节与高亮部分更丰富,可

谓身临其境。

高清视频应用是宽带用户、宽带家庭最广泛的需求之一。有业内人士表示:“运营商部署4K电视,能更好地推动高速宽带接入业务发展。”

亮点5 网购狂欢节优惠大

随着网购成为市民购物的一大方式,运营商也开始推出一系列网购活动,以优惠的价格来吸引消费者。

联通在5月17日~23日期间启动了第五届5·17网购节,推出爆款神机五折起购,如:iPhone6S、iPhone6等;4G全国套餐一折抢,12元得360元,买主卡送副卡;自由组合套餐五折购,25元得50元自由话费;4G本地套餐,9.9元付邮免费得4G号;15元专项流量包月,享优酷会员,赢VR眼睛;充值九九折,抽手机大奖等优惠

活动,还可登录手机营业厅客户端,参与摇一摇活动,免费获得300M流量包与惊喜大奖。

电信也推出了网购优惠活动,在欢go网站,魅蓝Note2、OPPO R9 Plus、华为Mate8等数款手机直降300元,最低只需349元;iPhone6S、iPhone6、iPhone SE、红米Note3等热销手机低价来袭;还有更多华为、OPPO、三星手机等你选择。此外,在电信狂欢日活动中,超级流量卡、Free卡、High卡预存9.9元,即可包邮到家。

你的



怎样过才最实惠

通信疑难找“乐活4G”

在享受通信产品带来的便捷时,您是否遇到过疑问?在使用数码产品带来的乐趣时,您是否遭遇过难题?扫描“乐活4G”二维码,说出你的难题,我们将为您排忧解难。

郑州晚报记者 李冬生

①白蝴蝶:手机有时为什么耗电快?

乐活4G:

因为智能化的需求,手机里诸多的软件会常驻内存,比如常用的输入法、闹钟、安全软件等。我们常用的手机QQ、微信等不关闭的话,会一直处于运行状态,肯定会耗电。

WiFi永远不关,也是电池耗电快的原因之一。在没有WiFi的环境,WiFi不关闭,手机就会重复不停地搜索,特别耗电。所以,不用的时候一定记得关掉WiFi,蓝牙、GPS不用不要开。

此外,手机充电方式也是造成耗电快的一个原因。举例来说,用电脑给手机充电虽然手机显示的电量为100%,但其实这是虚电,如果电池是一个瓶子的话,即使用石块把它填满了,仍然可以往里面装不少水。因此,充电时最好使用原装充电器。

②A鼎盛汽车:使用电脑USB给手机充电,是否安全?

乐活4G:

电脑的USB电压为5V,这个电压低于现在的智能手机9V/12V充电需求。

有研究表明,使用电脑USB给手机充电是非常安全的,也不会给电池带来损害。因为现在的手机无论是用充电器还是用电脑USB进行充电,都是通过同样的一根USB数据线。充电方式的不同只存在充电电流方面的区别,正规充电器和电脑USB的区别也只体现在充电速度上。

③人生本无事:给手机充电时,要注意哪些问题?

乐活4G:

为了保护手机,很多人会给手机戴手机壳,但充电时会产生大量热量,所以最好摘掉手机套充电,或者尽量选择轻薄的手壳。

另外,充满电后不拔插头,会让手机一直维持满电状态,会让手机加快损耗速度,这样会持续损害电池。最好不要边玩边充电,不仅会让手机发热加剧,而且还有手机爆炸或漏电伤人的风险。

同时,在低温环境下,锂电池的低温保护机制会造成充电减慢,或电池不工作,而在高温时,锂电池会不稳定,甚至引发爆炸,所以夏天千万不要把手机放在车里等高温环境下充电。



扫码获取通信资讯

